
Ημέρα Αποφοίτησης: Γιορτάζοντας την
Καινοτομία των Νέων 

BecomeBusyXelerator (BBX) π μπ  Τοταξίδιτου έφτασεστοιοε νευσμένοορόσημό του —
τηνΗμέραΑποφοίτησης!Μετά από μήνεςεκπαίδευσης,καθοδήγησης καισυνεργασίας, νέοι
επιχειρηματίες και εργαζόμενοι για νέους από όλη την Ευρώπη ενώθηκαν για να γιορτάσουν τη
δημιουργικότητα, το θάρρος και τη μεταμόρφωση.

Η εκδήλωση, που διοργανώθηκε στην Ελλάδα, συγκέντρωσε συμμετέχοντες από τα
Green X, Tech X και Social Xelerators, συνεργαζόμενους οργανισμούς και τοπικούς
φορείς για μια εμπειρία γεμάτη ενέργεια και έμπνευση.

 

www.becomebusy.eu
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Οι απόφοιτοι του προγράμματος BBX παρουσίασαν τα έργα τους που ανέπτυξαν μέσω του
κύκλου Xelerator — από πράσινες νεοσύστατες επιχειρήσεις και ψηφιακές καινοτομίες έως
επιχειρήσεις κοινωνικού αντίκτυπου. Κάθε παρουσίαση αντικατόπτριζε μήνες ομαδικής
εργασίας, καθοδήγησης και ανάπτυξης, καταδεικνύοντας πώς οι νέοι μπορούν να
οδηγήσουν σε βιώσιμη αλλαγή μέσω της επιχειρηματικότητας. Ειδική αναγνώριση
απονεμήθηκε στις ομάδες με τις καλύτερες επιδόσεις από κάθε Xelerator, οι οποίες
εντυπωσίασαν την κριτική επιτροπή με τη δημιουργικότητά τους, τον αντίκτυπο και τις
δυνατότητές τους για εφαρμογή στον πραγματικό κόσμο. Αυτά τα έργα χρησιμεύουν πλέον
ως παραδείγματα του πώς η επιχειρηματικότητα με επικεφαλής τους νέους μπορεί να
δημιουργήσει αξία τόσο για τις κοινότητες όσο και για το περιβάλλον.
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Παρουσίαση ιδεών που υπάρχουν



Καθ' όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης, οι συμμετέχοντες μοιράστηκαν μαρτυρίες για την
εμπειρία τους με το BBX και πώς τους βοήθησε.

χτίστε αυτοπεποίθηση, 
να βρουν μέντορες και 
μετατρέψτε τις ιδέες σε πράξη. 

Η ατμόσφαιρα ήταν μια ατμόσφαιρα κοινής υπερηφάνειας και κινήτρου για να
συνεχίσουμε να διαμορφώνουμε το μέλλον της Ευρώπης μέσω της καινοτομίας.
Ενώ η Ημέρα Αποφοίτησης σηματοδοτεί το τέλος αυτού του κύκλου, είναι επίσης μια νέα αρχή. 

Η κοινότητα BBX συνεχίζει να αναπτύσσεται, συνδέοντας νέους επιχειρηματίες,
εκπαιδευτές και οργανισμούς που έχουν δεσμευτεί να κάνουν την αλλαγή να συμβεί, πέρα 
από τα σύνορα και πέρα από το έργο.
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Το ταξίδι συνεχίζεται ...
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